

**Otvoritev trgovine.** Soproga vrlega našega tovariša Hinko Likarja je otvorila trgovino s šleskim suknom. Držeč se gesla »Svoji k svojim«, priporočamo cenjenim kolegom, da omenjeno trgovino po možnosti podpirajo in to tembolj, ker smo prepričani, da se imenovana trgovka tudi naših učiteljskih društev spomni. S tem opozarjamo obenem na inserat v tej številki.

**Javno ljudsko knjižnico** ustanovi pevsko društvo »Adrija« v Barkovljah pri Trstu.

### Razgled po šolskem svetu.

— „Hrvatski pedagoški književni zbor“ v Zagrebu je izbral na zadnji skupščini s triletno funkcijsko dobo za predsednika Stjepana Basarička, za tajnika Josipa Kirina in za blagajnika Josipa Klobučarja, torej trojico mnogozaslužnih prvoborcev bratskega hrvaškega učiteljstva.

— **Dobrohotnost vlade v Bosni.** Bosanska vlada je tudi letos oddala tri prosta mesta v kopališču Ilidže za c. kr. uradnike iz Dalmacije. Popolnoma je prezrla učiteljstvo, daši ima prav to mnogo zaslug, da je to kopališče zaslovelo. Povsod dele dobrote z dvojno mero. Učiteljstvu je vedno določena tista, ki je — prazna.

### Listnica uredništva.

Današnje poročilo o »Zavezini« skupščini nam je vzelo toliko prostora, da smo morali obilico drugega gradiva odložiti tako v uredniškem kakor v inseratnem delu do prihodnjic. Prosimo potrpljenja! Vse pride polagoma na vrsto.

### Uradni razpisi učiteljskih služb.

St. 1290.

Kranjsko.

Na štirirazredni ljudski šoli v Sodražici je popolniti stalno, oziroma začasno učno mesto.

Pravilno opremljene prošnje naj se semkaj vlagajo do dne 29. junija 1906.

Prosilci, ki v kranjski javni službi še niso stalno nameščeni, morajo z državnnozdravniškim izpričevalom dokazati, da imajo popolno fizično sposobnost za službovanje.

C. kr. okrajni šolski svet v Kočevju, dne 21. maja 1906.

Št. 1198.

Na enorazredni ljudski šoli na Erzelju se razpisuje s tem učno mesto v stalno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se predlagajo semkaj predpisanim potom do 29. junija 1906.

Prosilci, kateri v kranjski javni šolski službi še niso stalno nameščeni, morajo z državnnozdravniškim izpričevalom dokazati, da imajo popolno telesno sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okr. šolski svet v Postojni, dne 28. maja 1906.

Št. 671.

V litijskem okraju se razpisuje učno, oziroma voditeljsko mesto na enorazrednici v Doleh v stalno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se predlagajo semkaj podpisanim potom do dne 23. junija 1906.

Prosilci za stalno nameščenje, kateri v kranjski javni službi še niso stalno nameščeni, morajo z državnnozdravniškim izpričevalom dokazati, da imajo popolno telesno sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okr. šol. svet v Litiji, dne 25. maja 1906.

Št. 764.

Štajersko.

V političnem okraju Celje se sledeče službe učiteljev, oziroma učiteljic s pričetkom zimskega tečaja popolnijo:

1.) Dvoje mest okr. pomožnih učiteljev in sicer: eno mesto definitivno, eno pa provizorično, za politični okraj Celje s plačo po I. krajnem razredu;

2.) na 4 razredni ljudski šoli v Petrovčah (III. krajni razred) eno mesto učitelja oziroma učiteljice;

3.) na 3 razredni ljudski šoli na Frankolovem (III. krajni razred) eno mesto učitelja, oziroma učiteljice (dobi eno sobo proti plačanju stanarine 3 K na mesec);

4.) na šolski podružnici spadajoči k ljudski šoli Št. Juriju ob Taboru na Ojstrici (III. krajni razred) mesto učitelja s prostim stanovanjem (eno sobo);

5.) na dvorazredni ljudski šoli pri Sv. Štefanu (III. krajni razred) mesto nadučitelja;

6.) na 3 razredni ljudski šoli v Zibiki in na 4 razredni pri Sv. Vidu pri Grobelnem (III. krajni razred) po eno mesto učitelja oziroma učiteljice;

7.) na 5 razredni deški šoli v Trbovljah-Vode (krajni šolski svet Trbovlje, II. krajni razred) eno mesto učitelja;

8.) na 3 razredni nemški ljudski šoli v Laškem trgu (II. kr. razr.), eno mesto učitelja, s prostim stanovanjem in kurivom.

Prošnjiki za te službe imajo pravilno opremljene prošnje vložiti predpisanim uradnim potom do dne 30. junija 1906 pri dotičnem krajnem šolskem svetu (za mesta pomožnih učiteljev pa pri okrajnem šolskem svetu v Celju).

Okrajni šolski svet v Celju, dne 24. maja 1906.

## Naznanilo otvoritve.

Cenjenemu učiteljstvu naznanjam, da sem otvorila

## trgovino s trpežnim in finim šleskim suknom.

V nadi, da me cenjeno učiteljstvo podpira s svojimi naročili, zatrjujem istemu, da mi bo prva skrb, da postrežem vsakomur z najboljšim blagom po najnižjih cenah.

Z odličnim spoštovanjem

**Ludovika Likarjeva**

trgovka s suknom.

**Grahovo pri Rakeku na Notranjskem.**

N. B. Vzorci se pošiljajo franko.

## Šolske tiskovine

priporoča

tiskarna **J. BLASNIKA** naslednikov  
v **Ljubljani.**



Ne zabite  
„Učiteljskega  
konvikta!“

## Šolske tiskovine

odobrene po dež. šolskem svetu

ter vse tiskovine za obrtne nadaljevalne šole po naj-novejših predpisih priporoča tvrdka

**Dragotin Hribar v Ljubljani.**